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P R O T O K Ó Ł  

Z  p o s i e d z e n i a  P o w i a t o w e j  R a d y  D z i a ł a l n o ś c i  P o ż y t k u  P u b l i c z n e g o   

I I I  k a d e n c j i  

 

Dnia 25 sierpnia 2025 roku w sali 315 Starostwa Powiatowego w Poznaniu przy ulicy Jackowskiego 18, 

odbyło się jedenaste posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego III kadencji 

w Powiecie Poznańskim (zwanej dalej Radą), razem z Komisją Promocji i Rozwoju Regionalnego (zwaną 

dalej Komisją Promocji). Spotkanie zostało poprowadzone wspólnie przez Przewodniczącą Komisji 

Promocji Panią Magdalenę Kosakowską oraz Przewodniczącego Rady Pana Tomasza Skupio. 

 

 

Członkowie Rady, którzy wzięli udział w jej posiedzeniu: 

1. Członek Zarządu Powiatu w Poznaniu - Pani Elżbieta Nawrocka, 

2. Radny powiatu poznańskiego - Pan Paweł Bocian, 

3. Radny powiatu poznańskiego - Pan Waldemar Demuth, 

4. Radna powiatu poznańskiego - Pan Magdalena Kosakowska, 

5. Radny powiatu poznańskiego - Pan Łukasz Szał, 

6. Zastępca Dyrektora Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu, 

Pełnomocnik Starosty ds. współpracy z organizacjami pozarządowymi - Pan Tomasz Skupio, 

7. Przedstawiciel UKS Błyskawica - Pani Lidia Konewka-Rzepczyńska, 

8. Przedstawiciel Stowarzyszenia Vena Pobiedziska - Pani Aleksandra Mazurek, 

9. Przedstawiciel Uniwersytetu Lubońskiego Trzeciego Wieku - Pani Irena Skrzypczak, 

10. Przedstawiciel UKS Jedynka Kórnik - Pan Maciej Brylewski. 

 

Lista gości obecnych na posiedzeniu: 

1. Wicestarosta Poznański - Pan Tomasz Łubiński. 

 

Lista pracowników Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu: 

1. Pani Natalia Siejek. 

2. Pan Andrzej Och. 
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Lista Członków Rady nieobecnych na posiedzeniu:  

1. Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego - Pan Bartosz Kurek, 

2. Przedstawiciel LZS Piast Kobylnica - Pan Marek Lis,  

3. Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia, Pełnomocnik Starosty ds. osób 

z niepełnosprawnościami - Pani Sylwia Dolna, 

4. Przedstawiciel Fundacji ORCHidea - Pan Marek Kubiak, 

5. Przedstawiciel Stowarzyszenia Lokalni w Gminie Suchy Las - Pani Anna Ohirko, 

6. Przedstawiciel Fundacji Centrum Motoryzacji Historycznej - Pan Zbigniew Kopras. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji Promocji i Rozwoju Regionalnego, Pani Magdalena Kosakowska przywitała 

członków Komisji Promocji oraz Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego, a następnie 

współprowadziła spotkanie. 

 

2. Stwierdzenie kworum 

W posiedzeniu uczestniczyło 10 z 16 członków Powiatowej Rady III kadencji, co stanowiło kworum do 

przeprowadzenia obrad.  

/§ 6.2. Warunkiem przeprowadzenia obrad Rady jest obecność przynajmniej połowy jej uczestników./ 

 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia 

Pani Magdalena Kosakowska przedstawiła zebranym porządek posiedzenia, po czym Komisja Promocji 

przyjęła protokół z poprzedniego spotkania. 

 

 

4. Roczny Program Współpracy Powiatu Poznańskiego na rok 2026  

Pan Tomasz Skupio przywitał wszystkich uczestników spotkania oraz zapowiedział, że to ostatnie 

spotkanie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego III kadencji. Obecnie trwają bowiem 

prace nad nowym naborem do Rady.  Następnie Pan Andrzej Och przedstawił prezentację na temat: 

„Roczny Program Współpracy Powiatu Poznańskiego 2026 – jak powstaje program?” Opowiedział 

dokładnie jak powstaje program, z kim jest konsultowany i jak przebiega cały proces jego powstawania 

i ostatecznego zatwierdzenia. Omówione zostały również zmiany w Rocznym Programie, które 

nastąpiły w stosunku do poprzedniego roku. Wywiązała się również dyskusja wśród uczestników 

spotkania dotycząca zadań priorytetowych, które będą realizowane w ramach otwartych konkursów 

ofert. Omówione zostały również zasady przyznawania dotacji organizacjom. 
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5. Nabór do Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Powiecie Poznańskim 

Kończy się III kadencja Powiatowej Rady, pan Tomasz Skupio omówił skład Rady, która kończy swoją 

pracę w najbliższym czasie. Należy powołać Radę kolejnej kadencji na okres 3 lat. Będzie to już IV 

kadencja Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w powiecie poznańskim. Podczas 

wrześniowej sesji Rady Powiatu w Poznaniu należy wybrać 4 kandydatów spośród Radnych Powiatu 

Poznańskiego do kolejnej kadencji Rady, natomiast Zarząd musi wskazać 4 przedstawicieli do Rady. 

Należy również ogłosić nabór kandydatów z organizacji pozarządowych do kolejnej kadencji. Pan 

Tomasz Skupio wspomniał jeszcze, że jeśli chodzi o Roczny Program Organizacji Pozarządowych, to 

opiniować go będzie jeszcze obecna Rada.  

 

6. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski 

Pani Aleksandra Mazurek zgłosiła dwie sprawy: propozycja szkolenia na kolejny rok dla organizacji  

pozarządowych dot. przepisów, zasad, przestrzegania BHP i ogólnego prowadzenia organizacji 

pozarządowych. Druga sprawa, to możliwość zastanowienia się nad przyznaniem nagrody dla najlepiej 

współpracującej gminy z organizacjami pozarządowymi.   

 

7. Zamknięcie posiedzenia 

Prowadzący stwierdzili, że porządek obrad został wyczerpany i zamknęli posiedzenie Komisji Promocji 

i Rady. 

 

Poznań, 16 września 2025 r. 
 
Protokolant: 
Natalia Siejek 


